

董事長報告書

各位股東：

本集團於剛過去的一年成績斐然，旗下各個業務均顯著持續進展。集團的收益和純利再創新高，更成為全球最大手機製造服務供應商。作為集團一份子，我們的全球管理團隊深以為榮。

本人欣然向閣下呈報富士康國際控股有限公司（「富士康國際」）截至二零零五年十二月三十一日止年度的經營業績。

本年度集團收益為**6,364**百萬美元，相對去年收益**3,308**百萬美元增長**3,056**百萬美元，即增加約**92%**。純利亦達破紀錄的**386**百萬美元，較去年純利**181**百萬美元增加約**113%**。

在二零零五年，我們繼續貫徹執行核心策略，加強及延展端對端解決方案服務。我們不僅藉收購奇美通訊股份有限公司（「奇美通訊」）大力提升我們的研發能力，令集團能夠滿足市場對整機設計解決方案日益增加的需求。在另一方面，我們亦同時新設及構建廠房支援客戶對服務和維修的需求。

垂直整合和成本競爭力均為富士康國際全球獨特的標記，亦同樣為客戶選擇策略性製造服務供應商時首要考慮的因素。在這個層面，我們已投入資源並加以發展，使我們提供給客戶的「一站式服務」清單得到進一步延伸，協助他們應付緊隨市場推出更具創意設計的需求。我們的目標不僅在提供更多種類服務，亦力求提供更迅速的服務。

追求卓越的營運為過去一年的重要事項，亦為整個管理團隊鍥而不捨努力的目標。我們在資源和科技上的投入，旨在提升效率、回報及生產力。為支持這些工作，我們將繼續優化資訊系統。

為配合我們客戶靠近其最終市場的需求下，全球化將持續是本集團增長的主要動力來源之一。為更強化我們的競爭優勢，及更緊密配合我們的客戶，我們持續增加在「金磚四國」（指巴西、俄羅斯、印度及中國）的投資，並提升產能，預期該等國家的市場會顯著增長。我們擴廠後的匈牙利據點也將可支援俄羅斯市場。

富士康國際在競爭極其劇烈的二零零五年中取得了彪炳業績。由於創意產品設計及新科技，使手機市場競爭加劇及更趨複雜，雖將導致二零零六年仍充滿挑戰，但我們對此了然於胸。我們相信，過往一年的成功和取得之經驗，使我們相對處於一個更能鞏固市場領導地位的獨特位置。透過精確地執行集團策略，加上富士康國際向客戶提供深、廣度兼具的解決方案之優勢，我們對二零零六及往後多年的展望極為振奮。

本人謹代表管理團隊向所有為集團所取得的成就作出貢獻的每一位致謝，包括但不限於：曾給予集團寶貴意見及精闢分析的董事會全體董事；勤奮盡心的全體員工；默默奉獻及展現無比愛心和耐心的全體員工家屬。

富士康國際為能身為全球多家最佳客戶的夥伴而深感榮幸。在這些世界級高標準公司要求下，我們能於各個範疇不斷進步，再次證實了富士康國際的實力和能力，我們為此感激客戶的全力支持，並深受激勵，矢志繼續為客戶提供全球最佳的服務。

最後，本人亦代表董事會感謝全體股東一直以來對管理層的支持和信任。我們將竭盡所能為富士康國際創造最高價值。

董事長兼行政總裁
陳偉良
謹啟